



16. juli 2015.

SEDMIČNI PREGLED AKTIVNOSTI – 812

DEŠAVANJA U POSTUPCIMA

I. PREGLED POSTUPAKA PRED SUDOM

Predmet MLADIĆ

Pretnosno vijeće I – sudije Orić (predsjedavajući), Moloto i Flüggé

Nastavak izvođenja dokaza odbrane

Od 13. do 16. jula 2015., svjedočio je sljedeći svjedok (*putem video veze*):

- **Boško Kelečević** (*oficir JNA/Vojske Republike Srpske u BiH u relevantnom periodu*)

Dana 16. jula 2015., svjedočio je sljedeći svjedok:

- **Zdravko Šalipur** (*zvaničnik SDS-a, svjedočio o dešavanjima u Sarajevu u relevantnom periodu*)

Nastavak suđenja u predmetu Mladić odgođen je do 10. avgusta 2015.

II. PREGLED ODABRANIH SUDSKIH SPISA

Predmet KARADŽIĆ

Pretnosno vijeće III – sudije Kwon (predsjedavajući), Morrión, Baird i Lattanzi (rezervni sudija)

ODLUKA PO DEVETOM ZAHTJEVU OPTUŽENOG ZA PONOVRNO OTVARANJE DOKAZNOG POSTUPKA ODBRANE

Dana 9. jula 2015. godine, Pretnosno vijeće je odbacilo deveti zahtjev optuženog za ponovno otvaranje dokaznog postupka odbrane. Karadžić je tražio da mu se odobri da ponovo otvori svoj dokazni postupak kako bi se uvrstila u spis izjava Radomira Bjelanovića, kojom se navodno pobija postojanje udruženog zločinačkog poduhvata da se protjeraju bosanski Muslimani u Bosni i Hercegovini. Vijeće je zaključilo da ta izjava ima malu dokaznu vrijednost u ovako podmakloj fazi postupka.

ODLUKA PO DESETOM ZAHTJEVU OPTUŽENOG ZA PONOVRNO OTVARANJE DOKAZNOG POSTUPKA ODBRANE

Dana 9. jula 2015. godine, Pretresno vijeće je odbacilo deseti zahtjev optuženog za ponovno otvaranje dokaznog postupka odbrane kako bi se uvrstila u spis izjava Drage Nikolića (predmet *Popović i drugi*). Vijeće se nije uvjerilo da je optuženi postupao s razumnom revnošću kako bi od Drage Nikolića pribavio dokaze prije nego što je završeno izvođenja dokaza u ovom predmetu. Prema tome, nije bilo potrebe da Vijeće primijeni svoje diskreciono pravo i naloži ponovno otvaranje dokaznog postupka kako bi se u spis uvrstila ta izjava u skladu s pravilom 92bis u ovako poodmakloj fazi postupka.

RASPORED U SUDNICAMA: NEĆE BITI SUĐENJA DO 10. AVGUSTA 2015.

NAJNOVIJA SAOPŠTENJA ZA JAVNOST

Datum	Broj	Naslov	E	F	B/C/S
11.07.2015.	1629	Predsjednik Meron održao govor u Memorijalnom centru Potočari na obilježavanju 20. godišnjice genocida u Srebrenici http://www.icty.org/sid/11664	E	F	B/C/S
11.07.2015.	1630	Dvadeseta godišnjica sjećanja na genocid u Srebrenici: Tužilac Brammertz odao počast žrtvama http://www.icty.org/sid/11665	E	F	B/C/S

Najnoviji spisak svih sudskih podnesaka dostupan je na [Sudski spisi MKSJ-a](#)
Izbor najnovijih javnih podnesaka dostupan je na [websiteu MKSJ-a](#)